

ФЕСТИВАЛЬ

МЕЛОДИИ, ИДУЩИЕ ИЗ СЕРДЦА

«Мы этой памяти верны!». Так назывался фестиваль-конкурс инсценированной военной песни для граждан старшего поколения.

25 апреля более 60 человек возрастной категории «65+» смогли продемонстрировать свои таланты в стенах Центра досуга и творчества «Предгорье». Среди них – участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, дети войны... Почти все они – представители действующего в Ставропольском крае движения «Серебряное волонтерство».

Мероприятие провели Центры социального обслуживания населения, расположенные на территории Предгорного района, Ессентуков, Пятигорска, Кисловодска, Железноводска, Минеральных Вод и Лермонтова.



ФЕСТИВАЛЬ

МЕЛОДИИ, ИДУЩИЕ ИЗ СЕРДЦА

Продолжение. Начало на стр. 1

Песни военной тематики были представлены разные – и по жанру, и по содержанию. Так, Железноводский центр соцобслуживания подготовил оригинальный номер «Грустят две матери о сыне» в исполнении хора ветеранов «Луч». Он оказался одним из самых массовых – участие в нем приняли шестнадцать человек! В основу художественного замысла легло сочетание стихов, прозы и вокально-хорового исполнения.

Уже более 10 лет жителей Предгорного района радуют выступления ансамбля «Ессентукские песняры». Значительную часть репертуара коллектива составляют авторские произведения его солистки Валентины Михайловны Дедиковой. И в этот раз никого не оставила равнодушным музыкальная композиция с элементами инсценировки, в основу которой легла авторская песня «Баллада о девичьей верности».

А в Лермонтовском центре социального обслуживания уже больше четверти века действует ансамбль любителей русской песни «Ивушка». В фестивале приняли участие солистки коллектива Р.Г. Лобусова, Н.В. Чернова, Р.П. Земцова, проникновенно исполнившие композицию «Это просто война».

Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ» г. Ессентуки на конкурссе представлял В.В. Шипулин – талантливый человек, активный участник концертных программ и социально значимых городских мероприятий. В его исполнении прозвучала песня на слова Б. Окуджавы «Бери шинель, пошли домой», которая по праву считается фронтовой, победной!

Вокальный коллектив «Поющая душа», представивший Минераловодский центр соцобслуживания, выступает для жителей Кавминвод уже больше 5 лет. Его бессменная солистка Л.А. Сырянова исполнила песню «Вальс фронтовой медсестры».

А участники коллектива «Золотые голоса» Кисловодского центра социального обслуживания – энергичные, одетые во фронтовую форму – исполнили зажигательное попурри из песен военных лет.

Пятигорский центр соцобслуживания был представлен большим коллективом «Сударушка». В его исполнении прозвучала литературно-

музыкальная композиция «Дорогами войны», подарившая незабываемые впечатления всем присутствующим.

Перед жюри стояла непростая задача – оценить и соответствие выступления тематике фестиваля (это требование, к слову, было безупречно соблюдено всеми участниками), и внешнее оформление номера, и средства художественной выразительности, и артистизм, эмоциональность выступающих. Особую оценку получило оригинальное использование участниками сценического реквизита. Можно было увидеть настоящий граммофон и гармони, одежду военных лет – шинели, солдатские сапоги, гимнастерки, пилотки...

Судейская коллегия единодушно отметила высокий уровень подготовки всех конкурсантов. Каждый творческий коллектив получил диплом победителя в определенной номинации. Центры социального обслуживания Кавказских Минеральных Вод подготовили для участников памятные подарки и цветы.

Фестиваль, прошедший в соответствии с планом реализации на Ставрополье регионального проекта «Старшее поколение» на 2019–2021 годы, способствовал не только популяризации песен военной тематики, сохранению традиций празднования Дня Победы, но и нравственно-патриотическому воспитанию. А главное – подготовка и участие в нем объединили людей старшего поколения, сблизили их. У всех участников появились новые друзья, вместе с которыми, вдохновившись достигнутыми успехами, они смогут покорять новые творческие вершины.

Руководство Центров социального обслуживания – участников фестиваля – выражает благодарность за поддержку в его проведении министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, а также управлению по культуре и делам молодежи администрации Предгорного муниципального района и работникам Центра досуга и творчества «Предгорье».